

# Lepa počastitev XI. kongresa



Anka Prestor – Red dela s srebrnim vencem



Meta Bajec – Red zaslug za narod s srebrno zvezdo



Sonja Makarovič – Red dela z zlatim vencem



Darinka Sivec – Red dela s srebrnim vencem



Stisniti roko tisti ženski, ki jo je za njen dolgoletni trud odlikoval tovariš Tito, je za vsakogar čast. Sedem žensk krajevne skupnosti Vodmat je prejelo Titova odlikovanja, ki jim jih je izročil predsednik OK SZDL Vojko Novak.

L. G.

Foto Marjan Garbajs



Breda Lokar-Gaspari – Red dela s srebrnim vencem



Mira Frolov – Red dela z zlatim vencem



Mara Fabjančič – Red dela s srebrnim vencem

**vprašanja naše varnosti – vprašanja naše varnosti – vprašanja naše varnosti – vprašanja naše**

**Vprašanja naše varnosti** je naslov naše nove stalne rubrike, ki jo bomo pripravljali v sodelovanju z delavci postaje milice Ljubljana Center. V njej bomo obravnavali vsa aktualna vprašanja s tega področja, ki je del našega vsakdanjega življenja – zato želimo dobiti čimveč vaših konkretnih vprašanj, na katera bodo odgovarjali ustrezni strokovnjaki. Vprašanja nam pošljite pismeno na naš naslov: Dogovori, Prešernova 26, 61001 Ljubljana, p.p. 191.

## Promet v turistični sezoni

V poletnih mesecih bo po naših cestah peljalo nekoliko več vozil kot sicer. Poleg že obstoječe gostote prometa bodo na cestah vozila (predvsem osebna) z registracijo različnih držav. V večini primerov bodo le-ta vozila tranzitirala skozi mesto. Pri tem bodo nedvomno najbolj obremenjene Karlovska, Cojzova, Aškerčeva in Prešernova cesta. Slednja že v sedanjih razmerah ne zmore sprejemati vseh vozil, ki se zgostijo v dolge kolone, kar posebej povzroča negotovanje pri nestrpnostih. Večkrat so posredi tudi prometne nezgode in zastoji so še večji.

### Kako ravnati?

Glede na to, da bodo nekoliko večje zgoščenosti okoli 1., 15. in zadnje dni v mesecih, še zlasti v juliju in avgustu, je najbolje, da se izognemo teh cest, če to le lahko storimo. Vsem udeležencem nudite

čimbolj točne in kratke razne informacije, da je tako promet tekoč. To lahko opravite vsi udeleženci prometa, še posebej domačini. Vozila, ki bi ostala iz kakršnihkoli razlogov na cesti, je treba čimprej odstraniti. Nedisciplinirane udeležence prometa, ki bodo sicer izjeme, je potrebno na primeren način oddvojiti in z njimi ravnati po družbeni samozaščiti.

Delovne in druge organizacije naj v tem času ne bi prekopavale cest. Če pa to nujno morajo, naj si poprej zagotovijo ves material in opravijo prekop najhitreje in s primerним zavarovanjem. Delavci ONZ bodo občasno izključevali posamezne semafore in takrat se je potrebno ravnati po njihovih ukazih.

S tem ne trdimo, da na teh in drugih cestah ne bo zastojev, vendar jih bomo s skupnimi močmi laže odpravili.

Alojz Zist

IZVRŠNI SVET JE OBRAVNAVAL LETNO POROČILO O DELU POSTAJE MILICE LJUBLJANA CENTER

## Dvigniti varnostno kulturo občanov

**V skladu z določili zakona o družbeni samozaščiti, varnosti in notranjih zadevah je PM Ljubljana Center predložila izvršnemu svetu in občinski skupščini poročilo o svojem delu v preteklem letu, iz katerega povzemamo nekatere zanimive ugotovitve.**

Območje naše občine, kjer ima PM svoj sedež in na katerem deluje, obsega okrog 5 km<sup>2</sup> ter na njem živi stalno prijavljenih ca. 38.500 prebivalcev. Naloga in želja PM je, da vsem tem in drugim občanom nudi varno in zadovoljno počutje ter zadovoljuje druge potrebe po pozitivnih predpisih. Kljub številnim varnostnim problemom in različnosti deliktov po obsegu in težavnosti velja ugotovitev, da so varnostne razmere v naši občini dobre. Čeprav je bilo v preteklem letu ob uveljavljanju Zakona o družbeni samozaščiti, varnosti in notranjih zadevah čutiti močno aktivnost vseh faktorjev, je bilo več narejenega v organizacijskem kot vsebinskem smislu, kar ostaja ena prvih nalog za letošnje leto.

Uresničevanje zakona po vsebini mora namreč priti do vsakega delavca in občana, saj bo le tako dosežena višja stopnja podružbljanja celokupne varnosti. Postaja milice sodeluje z vsemi subjekti, ki skrbijo za uresničevanje družbene samozaščite ter čisto skupaj z njimi razrešuje določene naloge. To prihaja najbolj do izraza v krajevnih skupnostih preko vodij var-

nostnih okolišev, kjer tako sodelovanje pomeni včasih že skupno delo.

Miličniki rešujejo na področju gospodarske kriminalitete le lažje primere, saj obstaja v organih za notranje zadeve za to področje specializirana služba. Po statističnih podatkih za preteklo leto je razvidno, da se je gospodarska kriminaliteta v naši občini zmanjšala kar za približno 44,5%, na kar je vplivala tudi čedalje večja vloga in oživljanje družbene samozaščite.

V primerjavi z letom dni prej pa je zaznati porast klasične kriminalitete. Občutno se je povečalo število žepnih tatvin, kjer je raziskava teh kaznivih dejanj še posebej težka. Žepne tatvine predstavljajo največji problem v KS Kolodvor, saj jih je bilo tu storjenih skoraj polovica.

Ob tem se ugotavlja, da delovni ljudje in občani še vse premalo samozaščitno ravnajo glede na osebno in družbeno premoženje oziroma na njegovo varnost. Da prihaja do tatvin in tudi vlomov v stanovanja in avtomobile lahko mirno pripišemo brezbriznemu in malomarnemu ravnanju občanov. Storilce zlasti

pri vlomih v avtomobile nemalokrat pritegnejo dragoceni predmeti, ki so zelo vidno razstavljeni. Sestavljalci poročila ugotavljajo, da bo potrebno še bolj kot doslej izkoristiti medije javnega obveščanja, ki naj bi ob raznih priložnostih opozarjali občane, kako naj pazijo na svoje premoženje. Kršitve javnega reda in miru so v primerjavi s preteklim letom v upadanju, kljub temu pa je samo PM podala 1181 predlogov sodniku za prekrške za uvedbo upravno kazenskega postopka. Ob tem pa je potrebno upoštevati, da precej kršitev ni bilo prijavljenih oz. zaznanih. Razveseljiv pa je podatek, da se vsi hujši prekrški (pretepi, kaljenje nočnega miru itd.) v primerjavi s podatki iz preteklih let, gibljejo v mejah ali so v rahlem upadu.

Izvršni svet je ob obravnavi poročila in v razpravi sprejel nekatere ugotovitve oz. predloge. Problematiki prometa, ki je v našem glavnem mestu zelo pereča, je potrebno posvetiti posebno pozornost. Glede na ugotovitev, da je uživanje alkohola v porastu, se predlaga OK SZDL, da skliče problemsko konferenco v zvezi s problematiko alkoholizma in narkomanije. V krajevnih skupnostih je potrebno še bolj aktivirati delovanje odborov za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito, priporoči pa se jim, da pozorno obravnavajo poročilo PM. Potrebno pa bo sprožiti tudi široko akcijo za dvig varnostne kulture občanov – ab –